



Мебель является незаменимым атрибутом в любом помещении, будь то дом, гостиница или офис. И каждый, кто хочет обустроить свое помещение, желает, чтобы мебель соответствовала его статусу, имела неповторимый вид и могла удивить.

Чтобы получить такую мебель следует обращаться в мебельную компанию «Рим», где для вас смогут создать гарнитуру мечты - <https://mebelrim.com>. Кто-то может подумать, что мебель, сделанная на заказ – это непосильные для него затраты. Однако это совсем не так. Главное преимущество мебельной компании «Рим» заключается в том, что здесь вас ожидает мебель, которая имеет сбалансированное соотношение качества и цены. Рассчитать, сколько же будет стоить мебель на заказ, можно учитывая следующее:

1. Составление эскиза будущей мебели;
2. Материал, который будет использоваться при изготовлении мебели. Мастера мебельной компании «Рим» пользуются ДСП, МДФ, стеклом, натуральным деревом, а также некоторыми другими материалами, отличающиеся по цене.
3. Наличие и многообразие фурнитуры, которая будет использоваться.

Что касается оплаты, то заказчик могут выбрать удобный способ для них. Например, можно заплатить наличными в офисе компании, произвести безналичный расчёт, либо на карту банка. Оплата производится после утверждения проекта. Предоплата составляет 60% от общей стоимости заказа. А окончательный расчет происходит уже после того, как мебель будет установлена.

Как происходит установка мебели?

Перед тем, как сборщики смогут установить новую мебель в доме, вам следует позаботиться о том, чтобы в комнате не было старой гарнитуры. После аккуратной установки мебели, вам, как заказчику необходимо будет ее проверить. Далее, после осмотра, следует подписать «Акт сдачи-приемки заказа». Данный документ существует для того, чтобы вы имели гарантийное обслуживание. В том случае, если вас при остановке мебели что-то не устроило, вы вправе указать на замечания. Написав обо всех претензиях в документе, который вы получили, мебель будет отправлены на фабрику для доработки. Устранить все недостатки мастера смогут в кратчайшие сроки. Если же проблемы возникли уже во время эксплуатации, то не следует чересчур беспокоиться об этом. Имея годовую гарантию, к вам будет направлен эксперт, который выяснит причину возникновения недостатка. После этого, в удобное для вас время приедут специалисты, который устранят проблему. Мебельная компания «Рим» дорожит своим именем, поэтому организуют свою работу так, чтобы вы, в конечном счете, остались довольны своей покупкой.